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Věc: Tisk 87-0 psp, Vládní návrh zákona o zdravotnických prostředcích. 
 
 

Vážený pane předsedo sněmovny, 
Vážený pane místopředsedo sněmovny, 
Vážený pane předsedo výboru pro zdravotnictví, 

 
 obracíme se na Vás jménem výboru České diabetologické společnosti ( dále  jen ČDS ČLS JEP), 
ve věci Vládního návrhu zákona o zdravotnických prostředcích. Jedná se o následující. 
 Nyní upravuje problematiku zdravotnických  prostředků zákon 123 / 2000 Sb., a zákon  48/1997 
Sb., oba v platných zněních. Po volbách ve 4 Q/2013 přijala nově zvolená sněmovna na toto téma Tisk 87 
a Tisk 88. 
 
 V současné době je projednáván Tisk 87 (Vl.n.z. o zdravotnických prostředcích.) Na 6.schůzi PSP 
ČR byl tisk 87 projednán a postupuje do 2. Čtení- obecná rozprava. Potud vše v pořádku. K tisku 87 byl 
však přijat i Tisk 88 ( Vl.n.z. o ZP- související ). Tento tisk však byl vzat zpět v 1. Čtení.  
  
 Tím vznikl hlavní problém, protože T 88 obsahoval i aktuální znění přílohy č 3, v níž jsou uvedeny 
PZT ( pomůcky zdravotnické techniky) s jejich úhradami cestou zdravotního pojištění včetně limitací 
preskribce a dalších atributů. Problém se tedy týká  všech oborů medicíny, nejen diabetologie. Až projde 
procesem T 87, nahradí zákon 123, ovšem zcela se vytratí aktualizovaná příloha č 3 PZT, která je nyní 
v tisku 88.  
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 Je naprosto nezbytné, aby problematika uvedená v T88 jako aktualizovaná příloha č.3,obsahující 
PZT všech oborů medicíny s jejich úhradami a limitacemi preskribcí cestou všeobecného  zdravotního 
pojištění zůstala nedílnou součástí právního řádu České republiky, tedy aby byla obsažena ve Sbírce 
zákonů. Považujeme za nejjednodušší extrahovat návrh aktualizované přílohy č.3 z tisku 88 a přenést ji 
do tisku 87, který pokračuje ve schvalovacím procesu. Předpokládáme, že alternativním řešením by bylo 
přílohu přičlenit k tisku T 10/4, což je  v PSP ČR též projednávaná novela Z 48 / 1997 Sb. 
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